
Az Európai Közösségek Bizottsága által a Holland
Királyság ellen 2006. január 27-én benyújtott kereset

(C-50/06. sz. ügy)

(2006/C 96/04)

(Az eljárás nyelve: holland)

Az Európai Közösségek Bizottsága (képviselik: Maria Condou-
Durande és Rudi Troosters meghatalmazotti minőségben,
kézbesítési cím: Luxembourg) 2006. január 27-én keresetet
nyújtott be az Európai Közösségek Bíróságához a Holland
Királyság ellen.

A felperes keresetében azt kéri, hogy a Bíróság:

1) állapítsa meg, hogy a Holland Királyság – mivel nem alkal-
mazza az Európai Unió polgáraira a külföldiek mozgására
és tartózkodására vonatkozó, a közérdek, közbiztonság vagy
közegészség által indokolt különleges intézkedések össze-
hangolásáról szóló, 1964. február 25-i 64/221/EGK bizott-
sági irányelvet (1), hanem a külföldiekre vonatkozó olyan
általános törvényt alkalmaz rájuk, amely lehetővé teszi a
büntetőítélet és a kiutasítási intézkedés közötti rendszeres és
automatikus kapcsolat megteremtését – nem teljesítette az
irányelvből eredő kötelezettségeit.

2) kötelezze a Holland Királyságot a költségek viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek

A holland Vreemdelingenwet 2000 (külföldiekről szóló 2000.
évi törvény) 8. cikkének e) pontja előírja, hogy külföldi közös-
ségi polgárként kizárólag akkor tartózkodik jogszerűen Hollan-
diában, ha e polgár valamely szabályozás – különösen az EK-
Szerződés – alapján tartózkodik ott.

A Vreemdelingenwet 2000 rendelkezéseinek többsége egyéb-
ként általában a „külföldiekre” vonatkozik korlátozás nélkül,
amely fogalom e törvény 1. cikkének m) pontja értelmében
magában foglalja az EU valamely tagállamának polgárait is. A
Vreemdelingenwet nem tartalmaz utalást a 64/221/EGK irány-
elvre mint olyanra, és az irányelv elvei sincsenek beillesztve a
törvény szövegébe. Még kevésbé ültette át a jogszabály a
64/221/EGK bizottsági irányelvből eredő kötelezettségeket
világos és egyértelmű módon.

(1) HL L 56., 1964. április 4., 850. o.; magyar nyelvű különkiadás 5.
fejezet, 1. kötet, 11. o.

A Verwaltungsgericht Köln 2006. január 26-i végzésével
az Arcor AG & Co. KG kontra Bundesrepublik Deutsch-
land, beavatkozó: Deutsche Telekom AG ügyben benyúj-

tott előzetes döntéshozatal iránti kérelem

(C-55/06. sz. ügy)

(2006/C 96/05)

(Az eljárás nyelve: német)

A Verwaltungsgericht Köln [Németország] 2006. január 26-i
végzésével, amely 2006. február 2-án érkezett a Bíróság Hivata-
lához, az Arcor AG & Co. KG kontra Bundesrepublik Deutsch-
land, beavatkozó: Deutsche Telekom AG ügyben előzetes
döntéshozatal iránti kérelmet nyújtott be az Európai Közös-
ségek Bíróságához.

A Verwaltungsgericht Köln a következő kérdésekről kéri a
Bíróság döntését:

1) Akként kell-e értelmezni a 2887/2000/EK rendelet (1) 1.
cikkének (4) bekezdését, hogy az ugyanezen rendelet 3.
cikkének (3) bekezdésében írt költségalapúság követelménye
olyan minimumkövetelményt jelent, amelynek szintjétől a
tagállamok nemzeti joga a kedvezményezett terhére nem
térhet el?

2) A 2887/2000/EK rendelet 3. cikkének (3) bekezdésében írt
költségalapúság követelménye a számított kamatra és a
számított értékcsökkenésre is kiterjed?

3) Ha a 2. kérdésre adandó válasz igenlő:

a) E kamat és értékcsökkenés számítási alapja a befektetett
eszközök újrabeszerzési értéke az értékelés időpontjáig
már megtörtént értékcsökkenés levonásával, vagy pedig
kizárólag az értékelés időpontjában irányadó napi árban
kifejezett újrabeszerzési érték?

b) A számított kamat és a számított értékcsökkenés számí-
tási alapjaként hivatkozott költségeket, és különösen a
szolgáltatással közvetlen kapcsolatban nem álló költsé-
geket (általános költségeket) a bejelentett üzemeltetőnek
minden esetben ellenőrizhető bizonylatokkal kell-e
igazolnia?
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